

国防部： 中俄海军 9月在南海军演

据新华社电 国防部新闻发言人杨宇军28日说，中俄两国海军将于9月在南海举行联合军事演习。

杨宇军说，根据中俄双方达成的共识，中俄两国海军将于9月在南海相关海空域举行代号为“海上联合-

2016”的联合军事演习。这是两军的例行性演习，旨在巩固发展中俄全面战略合作伙伴关系，深化两军务实友好合作，增强两国海军共同应对海上安全威胁的能力。

“演习不针对第三方。”杨宇军强调。

新闻延伸

国防部新闻发言人 就军队反腐等问题答问

在国防部7月28日举行的例行记者会上，国防部新闻发言人杨宇军就军队反腐、联合国维和行动等问题回答了记者提问。

依法审理郭伯雄案 表明惩治腐败的决心

杨宇军说，郭伯雄受贿数额特别巨大，犯罪情节特别严重，归案后如实供述罪行，真诚认罪悔罪，赃款赃物全部追缴。法院综合评判了全案的事实情节，依法对郭伯雄判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，赃款赃物上缴国库，剥夺上将军衔。

杨宇军说，对郭伯雄案的依法审理，充分表明了党中央、中央军委坚定不移惩治腐败的决心意志，在全军官兵中产生了积极反响，对于震慑贪腐犯罪、提振军心士气、维护军队形象，具有重要意义。郭伯雄案件的判决再次表明，军中绝不允许有腐败分子藏身之地，党纪国法面前没有例外。对军队中发生的腐败案件，不论涉及什么人、职位多高，都将一查到底，绝不姑息。

中方将坚定不移 参加联合国维和行动

杨宇军说，近来中国赴马里和南苏丹执行维和任务的部队先后遇袭，造成3名维和士兵牺牲，多人受伤。事件发生以后，中国军队第一时间派出工作组赴事发地处置，紧急协调有关国家和国际组织，采取措施确保维和

部队安全。同时，中国维和部队密切关注当地安全形势，进一步健全安全防护体系，切实提高部队安全防范和快速反应的能力。

杨宇军表示，中方将坚定不移参加联合国维和行动，继续履行负责任大国的国际义务，为维护世界和平作出积极努力。

望印方与中方相向而行 维护中印边境和平稳定

针对有关印度近期在拉达克地区加强相关建设的报道，杨宇军说，中印两国是邻居、是伙伴，而不是敌人、不是对手。保持中印边境地区的和平稳定，是中印两国人民的共同愿望。希望印方与中方相向而行，继续落实两国领导人在边界问题上达成的共识，共同维护中印边境地区的和平与安宁。

杨宇军表示，中国边防部队严格遵守两国达成的有关协议协定，始终在中印边境实控线中方一侧活动，始终致力于维护中印边境地区和平与安宁。

奉劝日方在南海问题上 不要再说三道四

有记者提到日前曝光的日本2016年版《防卫白皮书》继续渲染“中国威胁”。发言人杨宇军回应：对中国无端指责和抹黑，炒作“中国威胁”，这是日方的一贯伎俩，其意图不言而喻。特别奉劝日方，在南海问题上不要再说三道四。

据《人民日报》、新华社



市民来到唐山大地震纪念馆前，祭奠遇难亲人。

7月28日，唐山全城缅怀

7月28日，唐山大地震40周年，全城缅怀。

清晨6时，唐山抗震纪念碑广场上已经摆满了花篮，地上贴着两幅签满了名字的巨大条幅，上面写着：“唐山幸存者向全国人民问好，向解放军致敬。”

旁边放着1支笔，晨练的市民纷纷停下脚步在条幅上签名，并拿出手机拍照留念。

记者在纪念碑广场上看到，一批穿着特殊定制的T恤衫的老兵，从各个角度在给纪念碑拍照。尽管他们来自不同的部队，服装上的标语也不相同，但都印有1颗醒目的红五星。

62岁的付西亨带着老伴儿从四川宜宾赶来，他看上去有些羞涩，但一提到1976年的唐山大地震，就打开了话匣子。

“40年前我在唐山当兵，既是地震幸存者也是援救者。当时我们没有现代化的工具，靠双手从废墟中扒人，好多同志手指都露出骨头了。”付西亨说。

9时左右，刻有24万名罹难者名字的地震纪念馆下，已经聚集了许多前来缅怀亲友的唐山市民。

今年75岁的张国昌正在用相机拍摄纪念馆上儿子的名字。他告诉记者，40年前，他7岁的儿子在地震中遇难。“每年7月28日，我都会来纪念馆拍一张儿子名字的照片。”

说到这里，张国昌有些激动，他

从兜里拿出纸巾擦了擦眼角的泪。“每年拍1张，代表孩子又长了1岁。”张国昌说。

地震可以摧毁一座城市，但带不走血浓于水的亲情。今年80岁的宋泽普一大早就坐公交车来到纪念馆下祭奠地震中遇难的姐姐宋配芹。

尽管行动不便，但宋泽普还是专门多坐了一站地去买鲜花。记者见到宋泽普时，他正用胶带小心翼翼地把鲜花往纪念馆上姐姐的名字处粘。

“姐姐过去是个爱美的人，我们从小关系就很好，我想对她说，现在唐山已经大变样了，你在那边放心吧！”宋泽普说。

10时，记者在纪念馆下碰到了51岁的马国顺。马国顺每年清明节和7月28日都会来纪念馆悼念地震中遇难的弟弟。以前都是他自己，但这次他推着轮椅把父亲也带来了。

“我们住在古冶区，离这边有30多公里，不到6点我们就出来了。”马国顺说，今年是唐山大地震40周年，必须带父亲过来。“父亲的视力不好，向父亲指了1个多小时，他才看到弟弟的名字。”

大地震发生时，马国顺的弟弟8周岁。“小儿子有点淘气，看到了他的名字，想到了小儿子那年正要准备上小学的情景。”说到这里，马国顺父亲的眼角湿润了。

7月28日的唐山，比往日多了些肃穆。

据新华社

回望40年 唐山大地震给世界带来了什么

回望历史长河，俯瞰茫茫大地，唐山大地震是20世纪人类史上最惨痛灾难之一，这个有着百万人口的工业重镇瞬间夷为平地，24万多鲜活的生命葬身瓦砾，16万多人遭受重伤。大地震使唐山人民付出了惨痛代价，但震后唐山人民的抗震精神等，给全人类带来宝贵财富。

抗震经验：让人类更好地应对灾难

震后，仅唐山市区，就有48万人在互救中脱险。每3个幸存者，就有1个是在互救中幸存下来。

震后半个月，铁路、桥梁修复，7万多名伤员被列车送出。事后统计，在28天内，10多万名重伤员通过空中或铁路被转运到全国各地救治，这在中国乃至世界医学和运输史上都创造了奇迹。

唐山大地震夺走了数十万人的生命，却为人类能够更好地应对灾难，在救援、防疫、伤员救治、灾民安置等方面积累了宝贵经验。

地震研究：人类更深刻地认识地球

唐山大地震给全世界的地震研究者们提供了一个痛苦但又极具价值的天然“实验场”。地震研究专家不断来到唐山，据此进行大量研究，使人类加深了对地球的认识，对地震的研究也不断深入。

国内外无数实例证明，地震一旦发生，必将产生一系列的社会现象和社会问题。唐山大地震的幸存者、华北理工大学王子平教授，几十年来与另一位地震学方面的专家在研究唐山大地震这个案例时，把触角伸向了地震社会学。

他们把灾害、灾害后果及灾害的预防与救治等纳入研究对象，提出了“大防御战略”，并在总结历次抗震救灾经验与教训的基础上，出版了《地震社会学初探》及大量有关专著，不仅奠定了我国地震社会学的理论体系基础，确立了地震社会学的结构框架，而且具有直接的实用性。

据新华社

铁路和谐花园商办楼 超低价招租

地处望江西路400号的上海铁路局安置房小区内的2号楼1—3层(毛坯房下同)约6000平方米,3号楼1—3层约4000平方米的闹市绝版商业用房以及2号楼6—27层(每层约1000平方米)共22000平方米属于综合办公用房,可独立水电,分割招租。适合:商场超市、金融保险、证券、酒店、休闲茶

吧、娱乐餐饮、办公、办学、健身、快捷宾馆、电玩网吧等行业。此处交通便利,环境舒适,位置好,人流量大,超大停车场,价格优惠,欢迎前来濉溪路421号安徽合九铁路置业有限公司222室咨询洽谈。

联系电话:62129075

手机:18226207408

二〇一六年七月二十七日